

# ПУБЛИЧНЫЙ ГОДОВОЙ ОТЧЁТ

УСТЬ-ИШИМСКОГО РАЙОННОГО ОТДЕЛЕНИЯ  
ОМСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ  
ОРГАНИЗАЦИИ ВЕТЕРАНОВ (ПЕНСИОНЕРОВ)

*по итогам работы в 2023 году*

Дата создания: 2005 год

Предшественник: Совет ветеранов (пенсионеров)  
Усть-Ишимского района

**Наша миссия** - защита прав и законных интересов ветеранов (пенсионеров), проживающих на территории Усть-Ишимского муниципального района.

# Усть-Ишимское районное отделение Омской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров)



Председатель: Галина Григорьевна Рощупкина

## В СОСТАВ ВХОДЯТ:

- ✦ Первичные организации в сельских поселениях (13)
- ✦ Сироты войны
- ✦ Ветераны правоохранительных органов
- ✦ Ветераны педагогического труда
- ✦ Ветераны боевых действий

## КОМИССИИ:

- ✦ По организации методической работы
- ✦ Социально-бытовая
- ✦ По патриотическому воспитанию молодёжи
- ✦ Культурно-массовая
- ✦ Физкультурно-оздоровительная

Работа по патриотическому воспитанию молодёжи

Содействие организации досуга и отдыха ветеранов (пенсионеров)

Активное участие в общественной жизни района

## НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:

Участие в муниципальных программах и конкурсах областного и районного масштабов

Информирование общественности о деятельности организации посредством районной газеты «Усть-Ишимский вестник», социальных сетей («Одноклассники»)

Участие в благотворительных акциях и инициативах\*

*\* новое направление деятельности*

# РАБОТА ПО ПАТРИОТИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ МОЛОДЁЖИ



Мы взаимодействуем с образовательными организациями Усть-Ишимского муниципального района, с тружениками тыла, с сиротами войны и ветеранами боевых действий, в послевоенный период и с участниками СВО



Для детей организованы военно-патриотический лагерь «Патриот» для обучающихся Усть-Ишимского МР, водная краеведческая экспедиция «Чистыми водами Прииртышья», военно-спортивные игры «Орлята России», «Следопыт», «Внуки Победы», военно-спортивный лагерь «Рысь», в общеобразовательных учреждениях Усть-Ишимского района «Юнармия», работа с волонтерами «Новое поколение».



Осуществляется взаимодействие с администрацией Усть-Ишимского МР, участие в торжественных мероприятиях, посвященных Воинской славе и Государственным праздникам, День призывника, районный конкурс «Горжусь тобой «Моя Россия».



**В течении года в образовательных организациях проходят:**

- ✓Всероссийский урок «Блокадный хлеб»
- ✓Работа отряда Снежного десанта «Ритм»
- ✓Конкурс видеороликов ко дню защитника Отечества
- ✓Флешмоб в поддержку Российской армии
- ✓Флешмоб рисунков и писем для наших солдат
- ✓Всероссийская акция «Окна Победы»
- ✓Лыжный пробег «Марш-Бросок»
- ✓Районных конкурс поделок «Поддержим наших на СВО»
- ✓Конкурс видеороликов «Нет войне, в моей стране»
- ✓Акция к 30 сентября (День воссоединения России и ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей)

# СОДЕЙСТВИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ДОСУГА И ОТДЫХА ВЕТЕРАНОВ (ПЕНСИОНЕРОВ)



В рамках года Педагога и наставника в районе были проведены ряд мероприятий. Совместно с комитетом образования мы посетили ветеранов педагогического труда (130). А так же организовали районную встречу с ветеранами педагогического труда, где за общим столом поблагодарили наших верных педагогов за их работу и вручили подарки.



Наши ветераны регулярно участвуют в спортивных соревнованиях, конкурсах. Представляют честь района на областных состязаниях. В течении года лечение в «Зелёной роще» получили 20 человек.



Некоторые пенсионеры поддерживают физическую форму, посещая занятия в группе здоровья на базе спортивного комплекса «Победа». Там же проходят различные соревнования. Одним из популярных видов состязаний был и остаётся дартс.



На протяжении многих лет свою работу под руководством Р.Г. Нихмановой ведёт клуб по интересам «Серебряная нить». Они проводят конференции, обсуждают книги, поздравляют участников с важными датами. В 2023 году был организован вечер-портрет, посвящённый 70-летию В.М. Семёнова.

# АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ОБЩЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ РАЙОНА



Усть-Ишимские пенсионеры не пропускают тематические концерты, с удовольствием участвуют в праздничных летних гуляниях, выставках, встречах с представителями Администрации.



Народный ансамбль «Родные напевы» становится украшением любого праздника. Поют не только на концертах. Весело проводят время на Дне пожилого человека. А поддерживают творческих пенсионеров нашего района их дети и внуки.

# УЧАСТИЕ В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРОГРАММАХ И КОНКУРСАХ ОБЛАСТНОГО И РАЙОННОГО МАСШТАБОВ



Наши ветераны – золотой фонд района. Это невероятно творческие, увлечённые люди. Иногда их спортивный азарт, вовлечённость в состязания можно поставить в пример современной молодёжи. Традиционным для граждан пожилого возраста стало участие в целой плеяде конкурсов. Один из самых знаковых – «Ветеранское подворье».



- ✓Межрайонный конкурс чтецов и исполнителей военно-патриотической песни «Свято чтим», посвящённый 78-ой годовщине Победы в ВОВ
- ✓Областной интернет-конкурс чтецов «Сражаюсь, верую, люблю», посвящённый 100-летию со дня рождения Р. Гамзатова и Э. Асадова
- ✓Областной интернет-фотоконкурс «Сторона моя родная»
- ✓Межрайонный фестиваль «Твоё наследие, Россия»
- ✓Областной смотр-конкурс «Ветеранское подворье – 2023»
- ✓«Книжное дефиле «Великий мастер русской драмы» к 200-летию со дня рождения русского драматурга А.Н. Островского
- ✓Областной фестиваль малых театральных форм любительских коллективов «Театральная осень»

Информирование общественности о деятельности организации происходит посредством районной газеты «Усть-Ишимский вестник», социальных сетей («Одноклассники»)



УРОООООВП Усть-Ишим

Общественная организация

Администратор

Подписки

...

Лента Участники 35 Товары Темы 48 Фото 109 Видео М

## Лекарство от старости

Надежда ЗАПЕЧКИНА.  
Фото Николая БУТРОМЕЕВА

Забора о собственном здоровье — одна из важнейших задач, стоящих перед человеком на протяжении всей жизни. Это — бесценный и, к сожалению, практически неисполнимый ресурс, о котором многие вспоминают только тогда, когда его запасы значительно истощаются.

Физическое здоровье неразрывно связано с воплощением наших желаний, будь то поход в горы или участие в соревнованиях. С возрастом мы теряем значительный запас энергии, утрачиваем подвижность. А ведь именно в движении кроется сама

жизнь. Систематические нормированные физические нагрузки, пусть и не остановят процесс старения, но, во всяком случае, сделают его не таким болезненным.

На улицах нашего села нередко можно увидеть, как дамы почтенного возраста занимаются скандинавской ходьбой. Есть и те, кто открыл для себя прелесть упражнений на спортивных тренажерах. За одной из таких тренировок нам удалось понаблюдать в снежный декабрьский день.

История эта началась еще в 2014 году, когда на базе комплексного центра был сформирован клуб для реабилитации инвалидов. Тогда к занятиям присоединилось немало жела-

ющих, многие из которых занимаются и по сей день.

Занятия проходят под руководством С. Г. Федотова. Одна группа все так же тренируется в комплексном центре, а вторая последние пару месяцев осваивает тренажерный зал спортивного центра «Победа».

Идея проводить занятия в «Победе» органично вписывается в потребности и возможности участников клуба. Во-первых, к залу удобный доступ. Во-вторых, техническое оснащение и разнообразие тренажеров обеспечивают комплексный подход к работе над своим здоровьем.

Огромную благодарность Сергей Григорьевич и участники клуба выражают руководителю ДООФЦ Ю. А. Таринцеву. И, конечно же, команде спортивного центра, члены которой всегда помогают с тренажерами, объясняют принципы их работы, дают советы.

Занятия проходят три раза в неделю. За час меняется несколько тренажеров, работу с которыми многие отлично освоили. Заметно стало и улучшение физических показателей: кто-то избавился от боли в коленях, а кто-то укрепил дыхательную систему. Коллектив небольшой, на занятии присутствует в среднем человек десять-двенадцать, с видимым удовольствием и даже некоторым азартом выполняющих упражнения.

Может, от старости и нет лекарства, но в наших силах сделать течение своей жизни комфортным, поддерживая здоровый образ жизни.



Участники группы здоровья. На заднем плане в центре руководитель С. Г. Федотов

# УЧАСТИЕ В БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫХ АКЦИЯХ И ИНИЦИАТИВАХ



Новым направлением деятельности в минувшем году стало участие в благотворительных акциях и сборах. Ветераны организованно и частным образом собирают всё необходимое для бойцов в зоне СВО: вяжут носки, заботливо укутывают домашние заготовки.

Большую часть волонтерской группы «По ZOVy сердца» составляют неравнодушные пожилые жительницы района. Заботливыми руками мам и бабушек плетутся маскировочные сети.



## ИТОГИ ФИНАНСОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

№п/п	Перечень имущества, организаций-спонсоров/источник поступления внебюджетных средств	Перечень мероприятий, для проведения которых будут использоваться средства, полученные из внебюджетных источников, иное имущество	Получили в 2023 году в рублях	Расходовали В 2023 году в рублях	Остаток
1	2	3	4		5
	Остаток на 1 января 2024 года				0
1	Безвозмездное предоставление (Мешки для сбора мусора (100 л), грабли, перчатки, обеспечение питанием участников)	Реализация социально значимого проекта (программы) <u>«Золотой возраст»</u>	30650,0	30650,0	0
2	Безвозмездное предоставление (Призовая продукция 3- м победителям межрайонной встречи участников клуба «Серебряная нить» и представителей старшего поколения)	Реализация социально значимого проекта (программы) <u>«Золотой возраст»</u>	7500,0	7500,0	0
3	Финансирование из областного бюджета	Реализация социально значимых мероприятий	28000	28000,0	0
4	Финансирование из районного бюджета	Реализация социально значимых мероприятий	50000	50000,0	0
			116150,0	116150,0	0

В 2023 году был реализован социально значимый проект по организации досуга для представителей старшего поколения «Золотой возраст»



## **Юрий Анатольевич ТАТАРИНЦЕВ**

Директор МБОУ ДО

«Усть-Ишимский ДООФСЦ», руководитель военно-спортивного клуба «Рысь»

*МБОУ ДО «Усть-Ишимский ДООФСЦ» и Усть-Ишимское районное отделение Омской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) связывает долготлетнее сотрудничество и партнерство. За последние несколько лет были проведены спортивные мероприятия, туристические слеты и походы. Самыми зрелищными и массовыми являются спартакиады ветеранов (пенсионеров), приуроченные к знаменательным датам: Дню Победы, Дню вывода войск из Афганистана, Дню пожилого человека и другим. На базе спортивного комплекса «Победа» организованы бесплатные занятия группы здоровья ветеранов (пенсионеров), которую с удовольствием посещают ветераны педагогического труда, пенсионеры численностью до 15 человек. Они занимаются оздоровительной гимнастикой, стрельбой из пневматического оружия, играют в дартс и настольные игры. Благодаря стараниям председателя районного отделения Рошупкиной Г.Г. укрепилась материально-техническая база организации, и уровень проводимых мероприятий качественно вырос. Планы на дальнейшее совместное сотрудничество большие и есть все основания считать, что они будут воплощены в жизнь.*

Контактная информация:

Председатель: Рощупкина Галина Григорьевна

т. 89514181853

[galinaro53@mail.ru](mailto:galinaro53@mail.ru)

<https://ok.ru/group/70000001792688>

с. Усть-Ишим, ул. Горького 30